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Completeu sense operar, seguint I'exemple:

a) 3.265 + 4.413 = 7.678

7678-3.265= 7678-4413=
b) 2.894 + 3.305=6.199

6.199-2894=__ 6.199-3305=__
c) 7.855-2.423 = 5432

7.855-5432=_ 2423+5432=
d) 5723 -3.706 = 2.017

5723-2017=_ 2.017+3.706=

" Calculeu mentalment el terme que falta:

32+ =45 72+ =87 _ +19=42
= =15 B83=_ =4 __ =37=30
12+ =55 45+ =64 _ _+44=88
AT—- =31 84— =41  —50=40
29+ =88 37+__ =65 __ +12=33
57~__ =42 14- =5 _ —84=15
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" Busqueu, en cada cas, el terme que falta:

« 144 + = 846 B —5.4890 = 4.511
»2.464 + =6.209 + 1.689 - =1.117
. +15.725 = 39.725 . — 567 =4.205

s

_ Calculeu el terme que falta en cada operacié:

a) 3452 b) 6308
+ +
—560 1 —9 460"
C) 6493 d) 7206
;3—8—2—5— SHO52
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